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ΧΑΝΙΑ, 31-05-2019 

                                                                                                           ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 6496 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 

Τ ΗΣ 6 4
η ς

 ΣΥ ΝΕΔ ΡΙ Α ΣΗΣ  

Τ ΟΥ  ΔΙ ΟΙ ΚΗΤΙ ΚΟΥ  ΣΥΜΒ ΟΥΛ Ι ΟΥ  Τ ΟΥ  

Ε ΡΕ ΥΝ ΗΤΙ ΚΟΥ  ΠΑ Ν Ε ΠΙ ΣΤ ΗΜΙ Α ΚΟΥ  Ι Ν ΣΤΙΤ ΟΥ Τ ΟΥ  

Τ ΗΛΕ ΠΙ ΚΟΙΝ Ω ΝΙΑ ΚΩ Ν  ΣΥ ΣΤ ΗΜΑΤ Ω Ν (Ε ΠΙΤ Σ)  Τ ΗΣ  

2 9  /  05  /  2 01 9 .  

 

Ημερομηνία : Τετάρτη 29 Μαΐου 2019, ώρα 14:30 μ.μ.  

Τόπος : Αίθουσα Συνεδριάσεων Ε.Π.Ι. Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων, Πολυτεχνείο 

Κρήτης, Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά. 

Παρόντες : 1. Καθ. Μ. Πατεράκης (Διευθυντής & Πρόεδρος  του Δ.Σ.), 2. Καθ. Α. 

Δόλλας, 3. Καθ. Ε. Πετράκης, 4. Αν. Καθ. Ε. Κουτρούλης, 5. Σ. Ψυχής, 6. Ε. 

Μηλιδάκης, 7. Κ. Στραταριδάκης. 

Απόντες : 1. Καθ. Α. Λιάβας, 2. Θ. Κυριακάκη.  

Γραμματέας: Μαρία Κουτρούλη, Υπάλληλος Γραμματείας Ε.Π.Ι. Τηλεπικοινωνιακών 

Συστημάτων. 

 

Ο Καθ. Α. Λιάβας και η κα Θ. Κυριακάκη, μέλη του Δ.Σ., ειδοποίησαν ότι δεν θα 

μπορέσουν να παρευρεθούν στη συνεδρίαση.
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 Θέμα 3ο  

Έγκριση Πρακτικού Επιτροπής Αξιολόγησης για τη σύναψη μίας σύμβασης εργασίας 

ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου μερικής απασχόλησης στα πλαίσια του έργου με 

τίτλο: «Λειτουργικά ΕΠΙΤΣ / κωδικός έργου:00001».  

 

Έγκριση του υπ’ αρ. πρωτ. 6425/23-05-2019 Πρακτικού Επιτροπής Αξιολόγησης.  

 

Ο Διευθυντής έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. του Ε.Π.Ι. Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων 

το από 23/05/2019 (αρ. πρωτ. 6425/23-05-2019) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των 

προτάσεων που υπεβλήθησαν στο πλαίσιο της υπ’ αρ. πρωτ. 6336/18-04-2019 Πρόσκλησης 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για υποβολή προτάσεων για τη σύναψη μίας σύμβασης εργασίας 

ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου μερικής απασχόλησης για μία θέση Π.Ε. Οικονομικού, στο 

πλαίσιο του έργου με τίτλο: «Λειτουργικά ΕΠΙΤΣ / κωδικός έργου:00001» με Επιστημονικό 

Υπεύθυνο του έργου, τον κ. Μιχαήλ Πατεράκη, Καθηγητή ΗΜΜΥ Πολυτεχνείου Κρήτης, το ακριβές 

περιεχόμενο του οποίου έχει ως ακολούθως: 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ  

 

Τα κάτωθι υπογεγραμμένα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης στα πλαίσια του έργου με τίτλο: 

«Λειτουργικά ΕΠΙΤΣ / κωδικός έργου:00001» το οποίο χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους, όπως 

ορίσθηκαν δυνάμει της απόφασης του ΔΣ του Ε.Π.Ι. Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων στην 63
η
 

Συνεδρίαση του στις  17/04/2019  (θέμα: 4ο), 

 

1. Καθηγητής ΗΜΜΥ Πολυτεχνείου Κρήτης, Αθανάσιος Λιάβας, ως Πρόεδρος 

2. Αν. Καθηγητής ΗΜΜΥ Πολυτεχνείου Κρήτης, Μιχαήλ Λαγουδάκης, ως μέλος 

3. Αν. Καθηγητής ΗΜΜΥ Πολυτεχνείου Κρήτης, Αντώνιος Δεληγιαννάκης ως μέλος, 

 

συνεδρίασαν σήμερα Πέμπτη 23 Μαΐου 2019 και ώρα 11:00 π.μ. σε αίθουσα του Ε.Π.Ι. 

Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων στο Πολυτεχνείο Κρήτης, προκειμένου να εξετάσουν τις προτάσεις που 

υπεβλήθησαν σύμφωνα με την από 18/04/2019 και αρ. πρωτ. 6336 «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΜΙΑΣ (1) ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ» για την πλήρωση 1 θέσης Π.Ε. με 

σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης, στα πλαίσια του 

έργου με τίτλο «Λειτουργικά ΕΠΙΤΣ / κωδικός έργου:00001»   και να διατυπώσουν πρόταση προς το 

Δ.Σ. του Ε.Π.Ι. Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων για την επιλογή του κατάλληλου υποψηφίου που 

εξασφαλίζει την άρτια εκπλήρωση των απαιτήσεων της ανωτέρω πρόσκλησης . 

Υποβλήθηκε 1 εμπρόθεσμη πρόταση για τη θέση ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ που προκηρύχτηκε,  

η οποία έλαβε αριθ. Πρωτ. 6409/15-05-19. 

Αρχικά εξετάσθηκε διεξοδικά η πρόταση και ελέγχθηκαν τα υποβληθέντα δικαιολογητικά. Κατά τον 

έλεγχο των φακέλου διαπιστώθηκε ότι ο/η υποψήφιος/α διαθέτει τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα για 

τη θέση που εκδήλωσε ενδιαφέρον όπως προκύπτει από τα δικαιολογητικά που υπέβαλλε. 



Η Επιτροπή Αξιολόγησης από τον έλεγχο του βιογραφικού σημειώματος και των λοιπών δικαιολογητικών 

του/της υποψήφιου/ας διαπιστώνει ότι η υποβληθείσα πρόταση εξασφαλίζει την άρτια εκπλήρωση των 

απαιτήσεων και πληροί στο σύνολό της και με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τους όρους της πρόσκλησης, 

διότι: 

Για τη θέση 1 «ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ», 

η με αρ. Πρωτ. 6409/15-05-19 υποβληθείσα πρόταση,  

ο/η υποψήφιος/α διαθέτει πτυχίο Διοίκησης Επιχειρήσεων της Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής 

Θεσσαλονίκης. Έχει πολύ καλή και πολυετή εμπειρία λογιστικής υποστήριξης της εκτέλεσης ερευνητικών 

προγραμμάτων και έργων καθώς και πολύ καλή και πολυετή εργασιακή εμπειρία παροχής λογιστικών – 

φοροτεχνικών υπηρεσιών και τήρησης  διπλογραφικών βιβλίων στον ιδιωτικό τομέα. 

Στη συνέχεια, η υποψηφιότητα αξιολογήθηκε με βάση τα κριτήρια που ορίζονται στην πρόσκληση και 

βαθμολογήθηκαν τα απαιτούμενα και επιθυμητά σύμφωνα με την πρόσκληση προσόντα. Με βάση τη 

βαθμολογία στα επιμέρους κριτήρια, εξήχθη ο συνολικός βαθμός προσόντων, όπως παρουσιάζεται στον 

Πίνακα 1. 

 

Πίνακας 1. Βαθμολογία υποψηφίων για τη ΘΕΣΗ 1. 

 

Με βάση τα παραπάνω, η Επιτροπή εισηγείται προς το Δ.Σ. του Ε.Π.Ι. Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων 

την αποδοχή της με αρ. Πρωτ. 6409/15-05-19 υποβληθείσας πρότασης για τη ΘΕΣΗ 1: «ΠΕ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ» και την επιλογή της για την πλήρωση της ΘΕΣΗΣ 1: «ΠΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ». 

Δεν υπάρχουν επιλαχόντες.  

Η Επιτροπή Αξιολόγησης 

 

Πρόεδρος                                                 Μέλος                                            Μέλος  

 

 

_________________                  _______________________           _________________________ 

Καθ. Αθαν. Λιάβας       Αν. Καθ. Μιχ. Λαγουδάκης           Αν. Καθ. Αντ. Δεληγιαννάκης 

 

Κατόπιν αυτών, το Δ.Σ. του Ε.Π.Ι. Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων εγκρίνει ομόφωνα 

ως έχει, το από 23/05/2019 (αρ. πρωτ. 6425/23-05-2019) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης 

των προτάσεων που υπεβλήθησαν στο πλαίσιο της υπ’ αρ. πρωτ. 6336/18-04-2019 Πρόσκλησης 
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Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για υποβολή προτάσεων για τη σύναψη μίας σύμβασης εργασίας 

ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου μερικής απασχόλησης για μία θέση Π.Ε. Οικονομικού, στο 

πλαίσιο του έργου με τίτλο: «Λειτουργικά ΕΠΙΤΣ / κωδικός έργου:00001». 

Σύμφωνα και με το ως άνω Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης, το Δ.Σ. εγκρίνει την 

επιλογή της πρότασης με Α.Π. 6409/15-05-19 για μία θέση Π.Ε. Οικονομικού και αποφασίζει 

ομόφωνα τη σύναψη μίας σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου μερικής 

απασχόλησης με τον επιλεγέντα, ο οποίος υπέβαλλε την παραπάνω πρόταση, διάρκειας από 

01/06/2019 έως 31/12/2019, συνολικού ποσού έξι χιλιάδων πεντακοσίων δέκα ευρώ» (6.510,00€) 

– (περιλαμβάνεται η αμοιβή του δικαιούχου η οποία προκύπτει βάσει του Ενιαίου Μισθολογίου, 

πάσης φύσης νόμιμες κρατήσεις, ασφαλιστικές εισφορές), από τον προϋπολογισμό της 

κατηγορίας δαπάνης «Αμοιβές έμμισθου προσωπικού» του έργου με τίτλο: «Λειτουργικά ΕΠΙΤΣ 

/ κωδικός έργου:00001». 

Το αντικείμενο της θέσης αφορά : 

 Επίβλεψη του Λογιστηρίου του ΕΠΙΤΣ: η συγκεκριμένη εργασία συνίσταται 

στην καταχώρηση όλων των λογιστικών εγγραφών, την έκδοση και 

υπευθυνότητα των μηναίων μισθοδοτικών  καταστάσεων και προγραμμάτων 

εργασίας, την συμφωνία των λογαριασμών Γενικής Λογιστικής, την σύνταξη των 

δηλώσεων παρακρατούμενων φόρων και των δηλώσεων Φ.Π.Α., την υποβολή 

όλων των απαιτούμενων περιοδικών δηλώσεων, την εκτύπωση των θεωρημένων 

βιβλίων και τον έλεγχο των πρακτικών του Διοικητικού Συμβουλίου έτσι ώστε 

το περιεχόμενο των αποφάσεων τους να είναι εναρμονισμένο με τα 

προβλεπόμενα στις Διατάξεις της νομοθεσίας (Φορολογικής, κ.λ.π.), στην 

καταχώρηση των εγγραφών τακτοποίησης και των προβλέψεων καθώς και στο 

κλείσιμο των λογιστικών βιβλίων στο τέλος της χρήσης, την σύνταξη των 

θεωρημένων βιβλίων απογραφής εντός των προβλεπόμενων χρονικών ορίων, την 

σύνταξη του ισολογισμού, της κατάστασης αποτελεσμάτων και του πίνακα 

διάθεσης καθώς και του προσαρτήματος, την προετοιμασία της δήλωσης 

φορολογίας εισοδήματος, της εκκαθαριστικής δήλωσης Φ.Π.Α., των οριστικών 

δηλώσεων παρακρατούμενων φόρων από μισθωτές υπηρεσίες και των λοιπών 

ετήσιων δηλώσεων φόρου που απαιτούνται ανάλογα με την περίπτωση και την 

προετοιμασία των ετήσιων συγκεντρωτικών καταστάσεων ΜΥΦ που 

προβλέπονται από τον Νόμο. 

 Διοικητική Πληροφόρηση: η συγκεκριμένη εργασία συνίσταται στην 

συμβουλευτική υποστήριξη του ΕΠΙΤΣ σε διάφορα χρηματοοικονομικά θέματα, 



όπως στην εισαγωγή και παρακολούθηση μηνιαίου προϋπολογιστικού ελέγχου. 

Πιο συγκεκριμένα, στην προετοιμασία του γενικού προϋπολογισμού του ΕΠΙΤΣ 

(Master Budget) που θα περιλαμβάνει προϋπολογιστικό πρόγραμμα ταμειακών 

ροών (cash flows), αποτελεσμάτων χρήσεως και προϋπολογιστικούς 

ισολογισμούς, στην υποστήριξη της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής 

Υποστήριξης του ΕΠΙΤΣ για την προετοιμασία των επί μέρους 

προϋπολογιστικών καταστάσεων επιχορηγήσεων, λοιπών εσόδων, άμεσων 

εξόδων, κ.λ.π. που θα υποστηρίζουν το Master Budget, στην προετοιμασία των 

μηνιαίων απολογιστικών οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με την 

πληροφόρηση που θα αντλείται από τα λογιστικά βιβλία, και στην ανάλυση των 

αποκλίσεων μεταξύ προϋπολογιστικών και απολογιστικών καταστάσεων. ... 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.      Τα Μέλη του Δ.Σ. 

 

 

 

 

Χανιά, 31/05/2019 

Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 64ης Συνεδρίασης 

 

 

 

 

 

Ο Διευθυντής του ΕΠΙ Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων 

Καθ. Μιχαήλ Πατεράκης 


